

“福彩购不停、福车相伴行”活动火热持续中

一家三代人 买彩“众生相”

一天晚上，爷爷、爸爸和我坐在屋檐下纳凉，不知怎么就聊到了“彩票”这个话题。

最先打开话匣子的是爷爷，他对“大奖组”销售记忆深刻，“那时候买彩票人山人海，汽车摆在显眼位置，人们就挤在离汽车不远的地方买票、兑奖，比赶集还要热闹。”

1991年，中国福利彩票“大奖组”销售法在全国推广，因其“大宣传、大场面、大奖组、突击销售、实物兑奖”等特点，一经推出广受好评，成就了“大奖组时代”的辉煌，也为后续福利彩票蓬勃发展奠定了基础。



顺其自然，爷爷成为了“大奖组”的忠实“粉丝”，时不时凑个热闹、过把手瘾。我调侃爷爷，“肯定是冲着汽车去的。”爷爷笑着说：“当然有中个汽车的想法，更多的还是想为福利事业出一份力。”话还没有落地，爷爷走进卧室，拿过来一个方盒，从底层翻找出几张福利彩票，上面“赈灾募集”几个字吸引了我的注意力。

经爷爷介绍，这是中国福利彩票为1998年抗洪赈灾发行的专项募集彩票，筹集的公益金全部上缴国家财政用于灾区抗洪救灾和恢复建设。当时的中国，每个人都心怀热血，万众一心重建家园，爷爷没有办法亲自上“前线”，便选择以“彩票”的方式献出自己的爱心，为支援灾区尽一份朴素之心。



我想，爷爷选择福利彩票，大约在他心中，比汽车更重要的是那份大爱。“那可是我做实事、做好事的凭证。”爷爷说着，小心翼翼地那几张彩票重新放回盒子中，像把玩珍视的宝贝一样。

和爷爷不同，爸爸对福利彩票的印象更多地停留在“电脑票”。2003年2月16日，第一个统一游戏规则、统一开奖、共享奖池的全国联合销售游戏双色球上市，开启了福利彩票发展的新征程。作为一名数学老师，爸爸天然对数字抱有极大的乐趣，彩票店成为他下班后休闲娱乐的好去处，研究研究号码情况、观察观察数字走向，爸爸在彩票店待个一二十分钟，出来后往往哼着小曲脚步欢快。

“昨天的双色球，数字准确率咋样？”一度成为爸爸和邻居叔叔打招呼的方式。有时候妈妈让我喊爸爸回家吃饭，我就直奔小区楼下的彩票店。有次我实在没忍住，便问爸爸：“你中大奖啦？怎么这么热衷研究彩票？”

爸爸摇了摇头，“中不中奖的不重要。”与人在彩票店里聊聊

天、自己看中的数字被摇出来、朋友之间调侃一下彩票……比起物质上的“奖励”，精神的满足更是爸爸喜欢双色球的理由。后来我慢慢懂得，在那个娱乐并不那么发达的年代，一张2元的双色球安放了对数字的喜爱，满足了他对社交的需求，也寄托了他对美好生活的向往。

“很少见你买双色球。”爸爸突然插了一句。

我认真回想了下，买双色球的次数寥寥无几，即开即兑、票面精美的刮刮乐才是我的“心头好”。下班后来两张、休闲逛街买几张、朋友聚会刮刮刮……于我而言，刮刮乐是解压的“良药”，是情绪的转换器、是社交的新选择。套用当下流行的一句话：不是别的东西买不起，而是刮刮乐最有性价比。



当下社会节奏快、压力大，年轻人需要纾解压力、制造快乐。刮刮乐因其规则简单、即开即兑、惊喜多多等特点正受年轻人下怀，加之福利彩票布局“潮”店，注重渠道建设，不断扩展“福彩+”外延，打破了年轻人对于福彩的固有印象，迎合了年轻人追逐潮流、彰显自我的需求，自然而然成为年轻人的快乐新选择。

我还记得去年生日，朋友送了我两张刮刮乐作为礼物，我和她一边刮奖、一边交谈，聊着过往共同的经历、开心的回忆像电影一般闪过。如今我已不记得最终中了多少钱，却忘不了刮刮乐和我们一起创造的快乐回忆，年轻人念念不忘的“情绪价值”，刮刮乐给到位了。

不同年龄的人遇见不同时期的彩票，看到的风景自然不一样。就像爷爷、爸爸和我，热爱的彩票类型不一样，回忆起彩票的场景不相同，但神奇的是我们一家三代人都与彩票有着千丝万缕联系，彩票都出现在我们的生活中，带来快乐、愉悦、期待与希望，就像一位老朋友，陪着我们走过一代又一代。

仔细想想，这难道不是福利彩票的传承与创新？将福利彩票比作一个人的话，其温暖、良善、友好的内心始终如一，变得只是外在的样貌和着装，所以经过时间洗礼，一代又一代人总会再次被彩票吸引，享受着彩票陪伴的漫漫岁月。

聊天过程中，爷爷、爸爸和我发现了一个共性：我们仨都没有把彩票当作生活的重心，我们都没有“一定中大奖”的执念，我们只是在稳妥的生活和工作之余光顾一下彩票，不寄予厚望便不会失望，所以才能享受彩票带来的纯粹乐趣。就像爸爸说的那样，彩票是一颗糖，偶尔吃一颗甜滋滋的，经常吃的话会腻，对身体也不好。

图个乐子，顺带做件好事，这是我们一家三代人对彩票的共识。

(摘自 中国福彩)



中国福利彩票

福彩购不停·福车相伴行

第一期
活动时间：2024年8月26日至9月24日(30天)

2辆 比亚迪唐DM-i 荣耀版汽车
30个 华为FreeClip耳夹耳机
60套 户外露营套装
30个 华为Watch4

自2024年8月26日起，青海省福利彩票发行中心开展“福彩购不停、福车相伴行”活动，具体情况如何让我们一起来了解：

活动时间
2024年8月26日至9月24日(30天)
汽车大奖开奖时间：2024年9月28日(周六)

活动内容
活动期间，购彩者在青海省福利彩票销售网点购买任一单张面值≥50元的电脑票，并通过“青海福彩”服务号内活动扫描接口，扫描电脑票的票面二维码即可参与智能手表、蓝牙耳机等奖品的抽奖，同时获得一次汽车大奖的抽奖资格，收获一份福利彩票送出的秋日好礼。

活动奖品
本次营销活动设有两种奖级，具体如下：
奖级一：汽车开回家
奖品：比亚迪汽车2辆(型号：唐DM-i 荣耀版200KM 旗舰型7座)
参与方式：活动期间，在青海省福利彩票销售网点购买任一单张面值≥50元的电脑票，并通过“青海福彩”服务号内活动扫描接口，扫描电脑票的票面二维码获得抽奖资格。
开奖方式：集中开奖
奖级二：智能手表、华为耳机、户外露营套装派送
奖品：华为Watch4、华为FreeClip耳夹耳机、户外露营套装
参与方式：扫描电脑票票面活动二维码即可参与二等奖的抽奖。
开奖方式：即扫即开
特别奖：平板电脑、智能手表
奖品：华为平板电脑(华为MatePad Pro11)、智能手表(华为WATCH GT 3)
参与方式：扫描电脑票票面活动二维码即可参与抽奖。
派送时间：9月4日、9月14日分别额外派送一块智能手表(华为WATCH GT 3)，9月24日派送一台华为平板电脑(华为MatePad Pro11)。
开奖方式：即扫即开
活动正在火热进行中，赶快加入活动迎接您的幸运好礼吧！

青海省福利彩票发行中心

玩法一点

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

WWW.QHFCW.COM

扫描二维码 下载福彩APP